
О предоставлении сведений налоговыми агентами

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 
по Слонимскому району сообщает, что не позднее 01.04.2024 налоговые 
агенты должны подать в налоговые органы сведения о доходах физлиц 
за 2023 г. (далее - сведения).

Обязанность представления налоговыми агентами в налоговые органы 
сведений о доходах физлиц предусмотрена Общей частью НК (часть 2 
пункта 6 статьи 85 НК).

Форма представляемых сведений установлена приложением 9 к 
постановлению Министерства по налогам и сборам Республики 
Беларусь № 35 от 15.11.2021г. (с изменениями и дополнениями).

Сведения могут быть представлены налоговым агентом (его 
представителем) в электронном виде одним из следующих способов:

1) посредством направления на портал МНС электронного 
документа, подписанного электронно-цифровой подписью (далее – 
ЭЦП):

- с использованием специализированного программного 
обеспечения, разработанного МНС и размещенного на портале МНС 
(АРМ «Плательщик»);

- через личный кабинет плательщика;
- посредством направления на портал МНС json-файла, 

подготовленного автоматизированным способом в учетной 
бухгалтерской программе либо иной информационной системе 
налогового агента и направленного на портал через веб-сервис МНС; 

2) в электронном виде (файл в формате json без ЭЦП) на 
электронном носителе (USB-флеш-накопителе), за исключением 
мобильных устройств, внешних жестких дисков, CD/DVD-дисков 
любого типа, карт памяти, - лично (через представителя).




